30<sup>™</sup> Sep 2020 Bulletin No: **192** 

Product Group: Alloy Wheels

# PRODUCT BULLETIN



## BATHURST GLOBE

PART No. 022-570P08-54U

**ORIGINAL SPECS** 

**SIZE: 15X7** 

**OFFST: 8 Pos** 

**ORIGINAL FINISH** 

**RAW METAL** 

**UNPAINTED** 

## THE 15X7" BATHURST GLOBE ALLOY WHEEL IS BACK

**NEW ADDITION - MULLINS WHEELS CLASSIC RANGE** 

Among Australian Ford fans, this wheel is probably the most admired and sought-after classic wheel.

The Bathurst Globe wheel was originally designed and produced by Globe Products of South Australia. During the 1970's the Bathurst wheel was fitted to many competition and road registered Falcon GT vehicles.

VISIT: CSADIRECT.COM.AU





## mullins wheels





### THE GLOBE TRADEMARK:

Today Mullins Wheels Pty Ltd owns the Globe Alloy wheel Trademark & Logo.

Bathurst Globe wheels were fitted onto several cars. The first vehicle was the Ford Falcon XY. Next was the Ford Falcon XB. The Bathurst Globe was later fitted onto 400 Limited Edition Ford Falcon XC Cobra vehicles. Finally, the Bathurst Globe wheels were fitted as standard equipment onto Ford Falcon XD ESP models.

Mullins Wheels have carefully replicated the 15x7" Bathurst Globe wheel, centre cap and wheel nuts. The cap and wheel nuts are included in the wheel package.



#### **ORIGINAL CENTRE CAP**

The Bathurst Globe wheel had a distinctive 5-lug, chrome centre cap, with a spun alloy centre decal. The cap is fixed to the wheel with five screws





Supplied with ½" UNF 21 mm Hex Lug Nuts & Washers



#### **FIVE YEAR STRUCTURAL WARRANTY**



BATHURST GLOBE - MULLINS CLASSIS RANGE
Visit: WWW.CSADIRECT.COM.AU

